

线索奖

大奖
1000元

96706(全省市话收费)

24小时新闻热线 8308110

说一说发生在身边的
突发事 疑难事 感人事 新鲜事

三块巨石砸扁油槽车车头

两车相撞，工程车侧翻，车上巨石瞬间压下；所幸司机无碍

本报2月23日热线消息(见习记者 徐艳 通讯员 王程 赵庆平) 23日6时30分，在岚山区沿海公路虎山镇路段，由于大雾，一辆装着40吨原油的槽车与一辆满载巨石的工程车相撞，槽车车头被巨石砸扁，所幸司机无碍。

6时40分，消防官兵到达事故现场，发现工程车侧翻，车斗和车上的巨石压住了原油槽车的车头，驾驶室严重变形，被困司机的双腿和髋部被死死卡住。消防官兵

试图对被困司机进行营救，但是三块巨石重达30多吨，现场的消防救援器材难以挪动巨石。消防官兵立即与交警部门协调，同时根据现场情况初步制定安全的起吊方案。

7时，三台吊车相继到达事故现场。为了确保起吊过程中不发生意外，消防指挥员、交警和吊车司机对现场情况进行了查看分析，决定再调动一台大型挖掘机，在起吊时顶住巨石，消防官兵还给被困司机

戴上了头盔，保证不让其受到二次伤害，同时在现场布置了两支开花水枪，应对意外火情的发生。

7时50分，挖掘机到达现场，当机械和人员全部就绪后，这时，意外情况出现了。货车的油箱突然开始漏油，消防官兵用开花水枪喷水，稀释泄漏的柴油，防止起火爆炸。起吊中断了2分钟后再次开始，巨石被慢慢吊起，挖掘机小心地把巨石推远。

8时30分，工程车和所载的巨石移开，消防官兵利用扩张器和液压顶杆对变形的驾驶室进行扩张，成功将被困司机救出。

据现场救援人员介绍，被困司机被救出后，意识清晰，无明显皮外伤，只是说被卡的部位疼。随后，消防官兵将其移交给120急救人员。

经现场了解得知，因清晨大雾弥漫，路面能见度很低，两车因此发生相撞。



危险轮滑

23日，海曲东路通往万平口大桥的路上，两名滑轮爱好者正在马路中间快速滑行。马路上车来车往，不禁让人为他们捏了一把汗。随着近日气温上升，市民外出活动开始增多，但玩耍的同时千万不要忘记安全。

本报记者 王鸿光 见习记者 汪振荣 摄影报道

两村联合清除垃圾“死角”

以后将与环卫处共同管理此处卫生

本报2月23日热线消息(见习记者王平) 位于日照五村和日照七村之间一条道路上的垃圾，在两村村委的协商下，22日全部清理完毕，为防止市民乱扔垃圾，两村用砖块封死了原来被扔满垃圾的小道。

23日上午，记者来到位于兴海路附近的日照五村与日照七村的交界处发现，该条小道目前已被打扫得干干净净，道路两端也垒起了砖墙。日照七村居民惠总元说，没清理前这里满是垃圾，而且特别脏。一到下雨天，在家里就能闻到臭味，路上根本就没法走。

“我们去年夏天清理过一次，现在垃圾又把路给堵住了。”日照五村村委会办公室工作人员说，这个地界属于五村，也属于七村，这次是在街道办事处的牵头下进行集中清理的，以后两村联合环卫处共同管理这里的卫生。

日照市环境卫生管理处办公室孔主任介绍，环卫处在这两个村里都安置了多处垃圾收集站，市民乱扔垃圾是造成“垃圾死角”的主要原因，环卫处要求各村、各社区建设保洁队伍，把村里的垃圾都清理到相应的垃圾收集站(处)，环卫处会定时、定点进行垃圾清理。

一小伙饮酒过度中毒

抢救两天才基本脱离生命危险

本报2月23日热线消息(见习记者彭彦伟) 刚毕业的大学生韩某21日晚上与同事聚会饮酒过多，引发酒精中毒，并且在咽喉部存有大量呕吐物，经过两天抢救，韩某目前已经基本脱离生命危险。

据日照市人民医院120急救科主任董庆林介绍，患者韩某是在22日早晨7点左右被送到急救中心的，“刚来的时候呼吸非常微弱，随时有生命危险。酒精中毒伴随低氧血症，血液中含氧量只有百分之三十左右，而正常人都在百分之九十以上”。

董庆林说，当时患者咽喉部积存了大量的呕吐物，身体已经窒息没有感觉，随时有生命危险，“幸亏送来得及时，如果再晚一会儿估计就很难抢救了”。

据了解，韩某今年23岁，去年大学毕业并被日照一家国企录用，之后单位统一组织进行了2个月的岗前培训。“21日刚结束培训，这几天就要上岗工作了，本来想临走之前在一起聚聚，没想到会发生这种事情。”韩某的同事说。

据韩某同事介绍，当晚他们30多人从晚上8点喝到10点多，韩某一共喝了一斤半白酒，回到宿舍时已经醉了。据了解，当晚韩某的同事把他扶到床上，以为他睡一觉就没事了，结果第二天叫他，他却没反应了。

“现在生命体征比较平稳，对于具体情况还需要进一步观察。”董庆林说。经过医院两天的抢救，患者韩某的病情已经稳定，现在处在观察阶段。